Nomina ¢ky Trondheim - sprint 2
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K1 - Jedin& Iv caseb &zela podivat az na tramvaje. Cas tém &7 srovnatelny,
tenhle postup byl spiSe o b &zeckém nasazeni.

K2 - Postup bez volby, zato vSak trochu past - bylo pot teba odhalit pl utek
mezi domy zleva.

K3 - Op &t spiS postup na nastudovani mapy a ujist &ni se, Ze ta tvoje

varianta je jedina mozna. A samoz fejm & rychlou a bezchybnou realizaci.

K4 - NejkratSi a nejrychlejsi to bylo podchodem - t ak trochu pro zpest reni.
Ale &ty Fi holky to vzaly variantou "lveta” - a z hlediska ¢asu asi zalezelo
na tom, jestli jste v té variant & zkon cily zam &rn &, nebo necht  &né& -to se
pak ztraci.

K5 - Op &t spiS rozhodnost. Ale i tady se dalo vyznamn & ztratit.

K6 - Nejd  riv se ujistit, Zze rovn & to fakt nejde. A pak volba zleva/zprava?

Zleva jako Eva je to 0 10m kratSi a mozna i z rohu jasn &jSi dohledavka.



055*?(5')\ e

(|

K9 -V &tSina zleva jako Dana, ale &ty ¥izprava. Myslel jsem si, Ze prava

varianta bude lakava svou v &tSi jednoduchosti - ale v &tSina se nachytat
nedala.

K10 - Leva skrz dve ¥e, prava mapov & extrémn & jednoducha, ale delSi.

K11 - Rychlost provedeni a do &teni kontroly.

K12 - Slozit &jSi postup s jednou spravnou variantou. Sta ¢i chvilka
nepozornosti a hned nasko &i 10" (Eva). Sim ¢a si asi nevsimla nepr tbé&Znosti
pr tichodu nalevo a tahle ztrata pat rila k nejzédsadn &jSim ten den.

K13 - Radka si op &tp ridava metry navic. A ckolivb  &Zijinak z rejme

dostate &né& rychle a plynule, v Useku 8-13 tak ztratila na hor Sich volbach

dohromady cca 20".

K14 - Od pate  #ni varianty se odd glila jen Martina - jeji varianta neni
Uplin & k zahozeni.

K15 - Eva si na své variant & p ridava cca 25 metr @ navic, coz p resné
odpovida ztrat & na Sarku. (P tekvapilom &, Ze nikdo neSel hned z parku
dolevap tresk riZzovatku. Ale vyhodn &jSi by to rozhodn & nebylo ;)

K16 - Tadyt &zko rict nakolik sedi vase letmé zékresy - jinak by muse la byt
polovina startovniho pole disk... Ten zahon byl jak 0 soukromy pozemek, a v
tu chvili se p res n & nesmi ani skakat.

K17 - Dob &h byl tentokrat trochu delSi, ale snad atraktivni ; )
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K1 - Prvni mezi ¢as nesmirn & vyrovnany - nap £. Olaf ztratil na tomhle

pongrn & dlouhém Useku 5", a byl az devaty. (Variantu od tr amvaje neSel
nikdo.)

K2 - Odhalit past, Ze zleva to nejde. VSichni ve 3" -skv  é&le. (Jen Richert

si toho nevsiml a obiha ¢kou kolem p  &tky ztratil minutu.)

K3 - Op é&todhalit, Ze zleva to nejde a Ze se musi az kolem p&tky. Rozdil

jen jestlip res pl utek nebo kolem - ale ¢asov & to vyslo skoro stejn & (Olaf

42" Sé da 43").

K4 - U kluk & to nebylo zdaleka tak pestré jako u holek - jediny , kdo neSel
podchodem, byl Bingo - ¢as srovnatelny (druhy nejrychlejsi).

K5 - Rozdil jen v razantnosti prorazeni hustniku p #ed kontrolou. Kody si
neuv &domil, Ze se smi skrz, ob &hl to a ztratil 7"

K6 - Skrz to nejde, takze obihat. | u kluk 1 se ukazalo, Ze zleva to bylo o
né&co rychlejSi nez zprava. (Podil volby obou variant byltakp ualnap ul)



K7,K8 - vypl i

K9 - Zprava to vzal jediny Eda, a nakoupil.

K10 - U kluk 1 jen formalita - vSichni stejn &, v8ichni v rozmezi 3".

K11 - Bez volby, jen pe ¢liv & prob &hnout. Velmi vyrovnané.

K12 - Slozité na na steni. Vojta a Sé dasip ridavaji metry navic, ale nejvic
ztraci Bingo, ktery si nevSiml nepr tbé&znosti pr  uchodu nalevo, ztraci 20" a

propada se z prvniho na sedmé misto.

K13 - Na past zprava se nachytal Kody - nejen, Ze t o bylo delsi, ale navic
tam byly schody. Trest byl pom &rn & vyrazny - 7" na p talminut  &.

K14 -V &tSina valila st redem. N &kte ¥i ale ztratili vte rinky diky chybnému
zahnuti so slepé uli cky. Pe ¢liv &!'Dana ¢ volil origindlni variantu a

neztratil tam o moc vic nez jinde.

K15 - Op &t se dalo nachytat naon &co horsi postup. Olafa to stalo 8", Edu
14",

K16 - Trochu vic nep rehledna dohledavka nez jinde + nab &h za horizont.
Vojta tu ztraci 8" - poslusn & obkrouzil cely zahon. A Kowalski ztraci 12",

to je v tomto zavod g celav &c&nost. (Otdzka samoz rejm & je, jak moc kdo
respektoval privatni barvu zahonu.)



K17 - P reb&hnazav é&re cné piskovist &. Nab &h na kontrolu se trochu lisil -
nejrychlejsi Olaf se jako jediny jednoduSe svezl po dle h rist & Mmch, jeho
rychlost prob &hnuti postupu je 3:03"/km! To je kalup.

K18 - Vojta a Eda to fikli p res "nepr ubé&znou" ze d. Ale beru to na sebe -

byl jsem si v &dom, Zzetaze  dnamap & nevySla Upin & jednozna ¢né&.SpiSm &
zaujalo, Ze to nikdo z obihajicich nevzal zleva - e to totiz o par metr vl
kratSi a od kontroly se pokra cuje takn  &jak vic ve sm &ru...

K19 - Fakt debilni postup. Ob cas takové byvaji.

K20 - DalSi takovy... jen Eda to neubrzdil - plus ¢ ca 8"

K21 - Jedina zaludnost spo ¢ivala v moznosti zam &ny hustni ¢kt a taky v tom,

Ze kontrola do posledni chvile nebyla vid &t, coz trochu testovalo jistotu.

Problém tu ale z nasich nem &l nikdo, Slo spiS o nasazeni.

ZAV EREM

U takového zavodu je naprosto Kli cova pe clivost &teni mapy a realizace
postup . Volbou se da ztratit, ale v &tSinou mén &, nez chybou z nepozornosti
nebo zp rerychleni.

Op&t se ukazalo, ze schody zpomaluji. Postup na ¢ty tku skrz podchod nebyl
diky schod &m o tolik rychlejSi nez okolo a taky na t rinactku se ukazala
variantap  res schody jako vyrazn & pomalejsi, a ¢koliv byla delSi jen o 15m.
Jednim z obtiznych mist na MS m tZe byt "nechytit se do pasti" v blocich

doma.

Mnohem v &tSi roli také m tze hrat nepr tbé&zna zelend, kterou jsme tentokrat
ignorovali.
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